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PHAN I : TRAC NGHIEM ( gom 40 ciu héi)

Caul: Goi z,z, l1a hai nghiém phurc ciia phuong trinh z2—4z+13=0.Khi do z,.z, +|zl| béng
A. 26. B. 13++/13. C. 13. D. 13+45.
Céu2: Chohamsd y=f(x)=—x"+6x+2 c6 dd thi (C) va diém M (m:2). Goi S la tp hop
céc gid tri thyc cua m dé qua M c6 hai tiép tuyén v6i dO thi (C). Tong céc phan tir cia S
la
= B. 1 c. 2. p. ¢
3 3 3
- SRV - o (2)7T 25
Cau 3: Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh: 3 > i
A. S =(-o0:1]. B. S:[%ﬁoo). C. S:(—oo;%j. D. S =[1;+w)
CaAud4: Chohamsd y= f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
x | —o -1 0 1 +00
V' - 0 + 0 - 0 +
00 5 +00
Y \ / 2 \ /
0 0
Ham s6 y = f(x) nghich bién trén khoang nao duéi day?
A. (—oo;O). B. (—oo;—Z). C. (—1;0). D. (0;+oo).
Ciu5: Cho day sb (u,) thoa man: log, u log, us —2log, u, +2log,us =20 va u, =2u,_;

v6i moi 7> 2. Tinh tong tat ca cic gia trj cia # théa man 2018% <u, <2018,

A. 3542. B. 3553. C. 3870. D. 4199.
Cau 6: Cho nhi thuc (x-lj trong d6 tong 3 hé s6 dau tién cua khai trién nhi thie d6 1a 36. Khi
X
d6 s6 hang khong chtra x trong khai trién nhi thl’rc da cho bing
A. 525. B. 252. C. -252. D. -525.

Cau7: Co6 6bi gdm 2 bi do, 2 bi vang, 2 bi xanh (cac bi nay d6i mot khac nhau). Xép ngiu
nhién céc vién bi thanh hang ngang, tinh xéc suat dé hai vién bi vang khong xép canh nhau?
A.P=2. B.le. C.P=§. D.le.

3 3 6 5

Cau8: Chohamsd y= f(x) c6 bang bién thién nhu sau. Ménh dé nao dudi day sai?

x —00 A 0 1 +o0
f'(x) + 0 0 + 0

A. Ham so c6 gia tri cuc tiéu bang 3.

C. Ham s c6 ba diém cuyec tri.

B Ham sb cé ha1 diém cuc dai.
D. Ham s0 ¢ gia tri cuc tiéu bang 0.



Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Trong cac dang thurc sau, dang thurc nao sai?

A.In(2¢)=1+In2.  B.In(¢’)=2. C. In(2¢*)=2+In2. D.In(e’)=1.
, 1

Ti én ham ctia ham s S .

im nguyén ham ctia ham so f'(x) P

A | I Sinfsx—2[+C. B. | & Lnpsx—af+c.
S5x=2 5x-2 5

C. | & nfsx-2+cC. D. | & Lyjse-g+c.
Sx—2 5x-2 2

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho diém M (—3; 2;-5). Goi H 1ahinh chiéu vuong
gbc cia M trén mit phang (Oxz) . Toa d6 diém H 1a?
A. H(-3;2;0). B. H(0;2;0). C. H(-3;0;-5). D. H(0;2;-5).

Puong cong nhu hinh bén 1a d thi cia ham s6 nao sau day?
y A

A. y=2x"+3x"-2. B.y=2x"+3x"-2.
C. y=2x"-3x*-2. D.y=-2x"-3x"-2.

x=-14+2¢
Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;2;0) va duong thang d:4y =t . Tim phuong
z=1-t¢

trinh mét phéng (P) di qua diém 4 va vudng géc véi d .
A. 2x+y+z—-4=0. B.x+2y-z+4=0.
C.2x—y-z+4=0. D.2x+y—-z-4=0.

D) thi ctia ham s6 nao dudi day co tiém can ngang?

A y=x"-2x"+2. B. y=
x—2

x* +1

C.y= . D. y=x" -3x"+1.
x-1

Cho ham s0 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

z | —oo ~k 0 1 +o0

v + 0 - o+ 0
86 nghiém cua phuong trinh f(x)-2=0 la

A. 4. B. 0. C. 2. D. 3.
Gi4 tri 16n nhét ctia ham s6 f'(x)=2x* —2x’ + 2018 trén doan [-1; 2] béng




Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

A. 2042. B. 2018. C. 2017. D. 2050.
1

Gia tri cua tich phan 1 = j X dx 1a
o X+1

A I=1+ln2. B./=2-In2. C.I=1-In2. D. I=2+In2.
Anh Dua muon tiét‘kiém tién dé sam Iphone-X nén moi thang déu dan gui vao ngan hang
mot khoan tién a dong theo hinh thure 13i kép vai 1ai suat 0,7 % moi thang. Bict rang sau 2
ndm anh Dua co s6 tién trong ngan hang 13 40 triéu dong. Hoi s6 tién a gan véi s tién ndo
nhat trong céc sﬁ) sau ? ‘ ‘ ‘

A. 1.500.000 dong. B. 1.525.717 dong.  C. 1.525.718 dong.  D. 1.525.500 dong.
Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(4:3,2), B(-1;-2;1), C(-2:2;-1). Phuong
trinh mat phang di qua 4 va vudng goc v6i BC 1a

A. x—4y—-2z-4=0. B.x-4y-2z+4=0.

C.x-4y+2z+4=0. D. x+4y-2z-4=0.

Tong gié tri tAt c4 cc nghiém cua phuong trinh log, (x+12).log, 2=1 la:

A. 3. B. 1. C.7. D. 4.
x=—1+¢
Trong khong gian Oxyz, cho hai dudng thing d, :xT—lzy_-:l:% va d,:qy=-1 va
z=—1

mit phang (P):x+y+z-1=0. Duong thing vudng goc véi (P) cét d, va d,cé phuong
trinh 1a

13 9 4 1 3 2
X+— y-= z—— X—= y+> z+>
A—5-2 5.5 B.—35-_5-_5
1 1 1 1 1 1
c syl 75 p.E-2 2
1 1 1 1 1 1
Tim m dé ham s6 sau dong bién trén (0;+0): y=x’ +mx—3l.
x
A. m<I1. B. m<0. C. m>-1. D. m>-2.

Cho (H) 1a hinh phing giéi han béi parabol y=2x’—1 va ntra duong tron c6 phuong
trinh y=v2-x> (véi —v2 <x<+/2) (phin t6 dam trong hinh v&). Dién tich ctia (H)

bing

AL 37r+2. B. 37r—2.
6 6

C. 37r+10. D. 37r+10. i
6 3

2 3
Biét j&:a 5+bJ2+c v6ia, b, c lacac sdhituty. Tinh P=a+b+c.
1\/X2+1—1
A P=2. B. P=_. c.p=-2. D.P=2.
2 2 2

Cho tir dién déu ABCD c6 canh bang 5. Tinh thé tich ¥ cta khdi nén noi tiép tir dién
ABCD.

pom25V6 pyoT2V3 o mae g, 725V6
108 108 108 36




Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Tim m dé phuong trinh 4* — 2(m+ 1) 2" +3m—8=0 c6 hai nghiém trai dau.

A. -1<m<9. B.m<§. C.§<m<9. D. m<9.
, . ., . A \ 4 2 . ZSinx—l , v A
Cé6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s0 m dé phuong trinh Py =m c¢6 nghiém
sin x +

thudc vao doan [0;7]?

A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Goi S cac gia tri nguyén cua m dé gia tri nho nhat ctia ham sb y =|lnx—2x2 +m| trén
[1;e] 14 nho nhét. Tong c4c phén tir cva S 1a:

A. 90 B. 12 C. 180 D. 104

Cho ham sd f(x) xdc dinh trén R\{-1;5} théa man f’(x)=%5, F(1)=1 va
x° —dx—
£ (7) 2_?11112. Gi4 tri cua bieu thue £(0)+ £ (-3) béang:

1 1

A. —In10+1. B. —Inl0.
6 6
3
C. n10-+1. D. n10 2 (In(2018) 2.
Cho s6 phitc z=a+bi (a, beR) théa man |z—8|i+|z— 6 =5(1+i). Tinh gié tri cia biéu
thic P=a+b.
A. P=1. B. P=14. C.P=2. D. P=17.

Cho ham s6 y= f(x). Ham s y= f(x)c6 d thi nhu hinh bén. Ham s yzf(l—xz)
nghich bién trén khoang:

A. (1:2). B. G;+ooj. e (<2:-1). D. (~L1).

Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1; 2; 5). S6 mit phang (&) di qua M va cit céc
truc Ox, Oy, Oz lanluottai 4,B,C ma OA=0B=0C #0 1a:

A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Téng céc gia tri ctia tham sb m dé ham sé y = |x5 —5x +5x7 +10m—1| c6 4 diém cyc tri
la

A -2 B. -2/ c. L. p. 12

5 10 10 5

Trong khong gian Oxyz. cho ba diém A4(1;0;0). B(0:2:0), C(0;0;3). Puong thing di qua
tam dudng tron ngoai tiép tam gidc ABC, song song v6i mat phang (Oxy) va vudng goc
voi AB.



13 6 6 13
X=—~-—t X=—-1 XxX=—-—1 X=——-—1
98 49 49 98
A y:—ﬂ+2t B y:£+2t. C y:%+2t D y:ﬂ+2t
135 135 135 135
z=— z=— z=—— z=—-
98 98 98 98
Céu 35: Cho hinh vuéng ABCD va ABEF canh bang1, 1an lugt ndm trén hai mat phang vudng gbc
v6i nhau. Goi H 1a diém chia EH :éED va S 1a diém trén tia dbi cia HB sao cho
SH =%BH . Thé tich khdi da dién ABCDSEF 1a
A. 2 B. Z C. E D. E
6 6 12 18
CAu 36: Xét cac sb phic z=a+bi(a,beR) théoa man |z+2+3i=2. Tinh P=a+b khi
|z+2-5i|+|z—6+3i| dat gia trj 16n nhat.
A. P=3. B. P=-3. C. P=T7. D. P=-T7.
Cau 37: Trong khong gian Oxyz, cho ba mit cau (S,): (x+3)2 +(y—2)2 +(z—4)2 =1,
(8,): x> +(y=2) +(z-4) =4 va (8,):x’+»" +2"+4x—4y—1=0. Hoi c6 bao nhidu
mit phang tiép xuc véi cd ba mit cau (S,).(S,).(S;)?
A. 2. B. 4. C.6.
CAu38: Cho ham s6 f(x) ¢6 dao ham lien tyc tén [0;1] théa mén
0 2 1 1 0 .
£0)=L || f'(x dx—— 2x 1 f dx =——"_Tich phan | f(x)dx bang
©)=1 1 @ =5 [(2x-) - ()
L B. 1L, c. i p. 1
30 30 4 12
Ciau 39: Day cla hinh lang tru ding tam giac ABC.A'B'C' la tam giac déu canh bang 4. Tinh
khoang cach gifta hai duong thang 44" va BC.
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
d= Z“f .
Cau 40: Cho hinh chop S.ABCD, ABCD l1a hinh chit nhat, S4 vuong géc voi ddy. AB=a,
AC =2a, SA=a. Tinh gbéc gitta SD va BC'.
A. 30°. B. 60°. C. 90°. D. 45°.
PHAN II. TU LUAN

Caul (3,0 diém).
1. Timm déhamsd y= x’ —3(m+1)x+m—2 dat cuc dai tai x =—1

2. Cho ham sb y:%f +(2=m)x” +(4=2m)x—m’ —=3m—8. Tim céc gia tri cua tham s m dé

ham sb dong bién trén khoang (—%; +ooj .

3. Chohamsb y=x*—4(m—-1)x*+2m—1 c6 dd thi (C,,). Xéc dinh tham s6 m dé dd thi ham

s6 ¢6 3 diém cuc tri tao thanh 3 dinh cia mot tam giac déu.



Céu 2. (1,0 diém)

Giai phuong trinh: (2sinx— 3)(4 sin® x —6sinx + 3) =1+33/6sinx—4

Ciu 3. (2,0 diém) ‘ ‘ ‘

1.Cho hinh chop tir giac déu S.ABCD c6 canh ddy AB=a, chiéu cao 1a h. Goi M,N,P lan luot la
trung diém cua cac canh AB,AD va SC. Tinh dién tich thiét dién tao thanh khi cdt hinh
ch6p S.ABCD bai mit phang (MNP).

2. Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, cho hai diém A(1;—1;0),B(2;0;3) va mit phéng
(P):x—2y—-2z+4=0. Tim toa d0 dém M thudc (P) sao cho AM =61 va MB vudng gbéc voi
AB.



